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Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal de Educação - COMED, gestão 

2021/2023. Aos vinte e dois dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às 9h00, 

por atividade remota, https://meet.google.com/hbk-ccpi-afo ocorreu a reunião virtual, em 

virtude do isolamento social exigido pela pandemia. O Prof. Fabio Toro cumprimentou a 

todos e deu a reunião informando a todos os presentes que havia encaminhado a ata 

da reunião anterior para a realização da leitura individual de cada um, a mesma por 

unanimidade foi aprovada, por todos os presentes, na sequência o Prof. Fabio Toro 

realizou a leitura do OFÍCIO.E.ASS. 0221/2022 recebido em 16 de setembro de 2022 e 

logo após a leitura o Prof. Fabio Toro falou rapidamente sobre o ofício, e antes de abrir 

espaço para o debate sobre o conteúdo e sobre as necessidades de encaminhamento, 

passou a fala para a conselheira Carla Maria Luciano para que ela desse uma breve 

explicação do que seria um AT (Acompanhante Terapêutico) nas escolas. O Prof. Fabio 

Toro retomou a palavra e abriu espaço para o debate entre os conselheiros sobre esse 

tema, informando que se houvesse necessidade o encaminhamento desse debate 

poderia ser encaminhado para uma Câmara de acordo com o regimento do Conselho 

Municipal de Educação - COMED, pois, o conselho pede para que isso seja 

encaminhando para análise de uma Câmara e que logo após apresente essa análise 

para a aprovação do Conselho Municipal de Educação – COMED. Em seguida o Prof. 

Fabiano Augusto João colocou a sua posição sobre o Ofício 0221/2022, na sequência 

os conselheiros Carina do Espirito Santo, Fátima Regina Patoléia, Rosimeire Francisco, 

Carla Maria Luciano, Marilda Capitulina Costa, Edgar Casado Barreta Souza, Maiberte 

Brogliato, Katia Cristina Bassi da Cruz e Priscila Leone Colli colocaram os seus 

posicionamentos sobre a questão dos AT´s em sala de aula. O Prof. Fabio Toro lembrou 

a todos os presentes que estavam como conselho sendo consultados, onde eles 

deveriam dar uma orientação inicial emitindo um documento sobre o que o Conselho 

Municipal de Educação – COMED pensa sobre esse Ofício 0221/2022 de acordo com 

a discussão dos conselheiros na reunião. O Prof. Fabio Toro, deu a opção de continuar 

com a Câmara que já estava constituída por alguns conselheiros ou a criação de uma 

nova para o encaminhamento desta consulta sobre o Ofício discutido nesta reunião. Os 

conselheiros que compõe a Câmara já existente concordaram em realizar esse texto 

para ser enviado como um Parecer que deverá ser encaminhado como resposta do 

ofício. Estavam presentes nesta reunião os conselheiros Aline Pereira da Silva, Andrea 

Tasso Borracha, Carina do Espirito Santo, Carla Maria Luciano, Edgar Casado Barreta 

Souza, Fabiano Augusto João, Fabio Toro, Fátima Regina Patoléia,Gabriela Amorim 



Ribeiro, Katia Cristina Bassi da Cruz, Maiberte Brogliato, Marilda Capitulina Costa, 

Michelle Deranian, Priscila Leone Colli, Rosimeire Francisco, Valéria Ugolini e 

Waldemar Puccini Filho e, partindo para o encerramento, o Presidente do Conselho 

Prof. Fabio Toro, fez os agradecimentos finais e nada mais havendo a tratar, encerrou-

se a reunião. 

 


